
Manisalı muhtarlar Suat Güler, Ramazan Demirhan, Mehmet Şener, 
Hüseyin Gazan ve Osman Zeybek, AK Parti Grup Başkan Vekili ve Man-
isa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu’nu TBMM’de ziyaret etti. Zi-
yarette muhtarlar, mahallelerinde yaşanan altyapı, ulaşım ve sosyal 
hizmetlere ilişkin talepleri doğrudan iletme fırsatı buldu. 7’de 

Manisa’da 2026’nın ilk çeyreğinde Manisa Çalışma ve İş Kurumu İl 
Müdürü tarafından yürütülen çalışmalar kapsamında 23 bin 898 kişiye 
danışmanlık hizmeti verilirken, kamu ve özel sektörde toplam 4 bin 
909 kişinin istihdamına aracılık edildi. Kurum, 81 il arasından işbaşı 
eğitim programlarında Türkiye birincisi oldu. 7’de 

Manisa Celal Bayar Üniversitesi, öğrencileri ve mezunlarını iş 
dünyasıyla buluşturacak önemli bir organizasyona daha imza atıyor. 
"Gelecek Burada Başlıyor" mottosuyla düzenlenecek olan MCBÜ 
Kariyer Fuarı 2026 (MCBÜ’KAF’26), gençlerin kariyer yolculuğuna yön 
vermeyi hedefliyor. 4’de 

Hac farizasını yerine getirmek 
üzere dünyanın dört bir yanın-
dan yüz binlerce Müslüman’ın 
kutsal topraklara yolculuğu 
devam ederken, Manisa’dan 
2026 yılının ilk hacı adayları da 
dualarla uğurlandı. 297 hacı 
adayı için gerçekleştirilen pro-
gramla birlikte, 2026 yılında 
Manisa’dan gidecek ilk kafile hac 
yolculuğuna uğurlanmış oldu. 3 
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Manisalı muhtarlardan 
Yenişehirlioğlu’na ziyaret 

Manisa iş başı eğitim 
programında lider 

FESTİVALİN VİZYONU GELİŞTİ 
486. Uluslararası Mesir Macunu Festivali kapsamında “Lezzetiyle 
Yaşayan Festival” mottosuyla Gastronomi Arenası açıldı. Ulu-
park’da kurulan gastronomi alanında, Manisa’nın 17 ilçesinden 
gelen farklı lezzetlerin tanıtıldığı stantlar vatandaşların beğenisine 
sunuldu. Festival haftası kapsamında bir hafta boyunca yerli ve ya-
bancı turistlerin şehrin imza yemeklerini ve tatlılarını tadabilecek-
leri alan ilgiyle karşılandı. Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı 
Besim Dutlulu, festivalin vizyonunun geliştiğini ve artık saçım 
töreninden ibaret kalmadığını belirtti. 

İLÇELERİN YEMEKLERİ TANITILIYOR 
Festivalin sanat, kültür ve gastronomi alanlarına da yöneldiğini 
belirten Dutlulu, “Burada Manisa'nın 17 ilçesinin güzel yemekleri 
tanıtılıyor. Aynı zamanda çok güzel konferanslar, söyleşiler, soh-
betler olacak. 17 farklı ülkeden gelen misafirlerimizin temsilcilerinin 
yaptığı yemeklerle Manisa'nın geleneksel yemeklerini bir araya ge-
tirdiğimiz çok güzel aktivitelerimiz olacak. Manisa'da bu alan, gas-
tronomi ve Manisa’nın yemek kültürünün tanıtılması konusunda 
çok dolu bir hafta geçirecek. Sadece Manisa değil, Dünya Mutfağı 
ile ilgili güzel aksiyonlar olacak” dedi. 6’da

Gençler MCBÜ’de iş 
dünyasıyla buluşacak 

Manisa yemekleri 
büyük ilgi görüyor
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486. Mesir Macunu Festivalinde gastronomi şöleni: 

Manisa’da 486’ncısı 
düzenlenen Uluslararası 
Mesir Macunu Festivali 

kapsamında “Lezzetiyle 
Yaşayan Festival” mot-

tosuyla kurulan Gas-
tronomi Arenası’nda 17 

ilçeye ait lezzetler 
tanıtılıyor. Manisa Ulu 
Park’ta hafta boyunca 

devam edecek olan are-
nada, çeşitli söyleşiler 

ve yarışmalarla gas-
tronomi kültürü 

sergilenecek. 

2026 yılının ilk hacı adayları 
dualarla uğurlandı 

Engelsiz ellerden  
Mesir'e anlamlı dokunuş

Emekli Kafe'de 
duygu dolu sergi

4’de 6’da
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Edep öğrenilmeden önce, ilim öğrenilmez. Süfyân-ı Sevri  
“Rahmetullahi aleyh” 

TBMM’nin açılışı (1920) - Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı İlk yerli 
tankımız Altay test için TSK’ya teslim edildi (2023) 

Manisa’da bu yıl 486’ncısı düzenlenen Uluslararası Manisa Mesir Macunu 
Festivali kapsamında, Azerbaycan’ın sevilen ekiplerinden Aysel Dans 
Grubu 25 kişilik kadrosuyla Şehzadeler Şehri’ne geldi. Köklü tarihi ve 
zengin kültürel mirasıyla öne çıkan festivalde yer almak, ekip için büyük 
bir gurur ve mutluluk kaynağı olduğu ifade edildi. 
 
Manisa’daki programları süresince Aysel Dans Grubu, Manisa Azerbaycan Kültür ve Dayanışma Derneği Başkanı 
Şentürk Hoşgül’ün ev sahipliğinde dernek binasında ağırlandı. Gerçekleştirilen görüşmede festival süresince 
sahnelenecek gösteriler, etkinlik takvimi ve performans detayları ele alındı. Manisa Azerbaycan Kültür ve 
Dayanışma Derneğimde gerçekleşen toplantıda  Türkiye ile Azerbaycan arasındaki güçlü kardeşlik bağlarına 
dikkat çekilerek, bu tür kültürel organizasyonların iki ülke arasındaki dostluğu daha da pekiştirdiği vurgulandı. 
Sanatın birleştirici gücüyle ortak değerlerin geniş kitlelere ulaştırılmasının önemine değinildi. Aysel Dans Grubu, 
uluslararası organizasyonlarda yer almanın sadece sahne performansı olmadığını, aynı zamanda Türkiye ile 
Azerbaycan arasındaki dostluk ve kardeşliğe katkı sunan önemli bir misyon taşıdığını ifade etti.  
HABER MERKEZİ 

Hac farizasını yerine getirmek 
üzere dünyanın dört bir yanından 
yüz binlerce Müslüman’ın kutsal 
topraklara yolculuğu devam ed-
erken, Manisa’dan 2026 yılının ilk 
hacı adayları da dualarla uğur-
landı. 297 hacı adayı için gerçek-
leştirilen programla birlikte, 
2026 yılında Manisa’dan gidecek 
ilk kafile hac yolculuğuna 
uğurlanmış oldu. 
 
Diyanet İşleri Başkanlığı 2026 yılı hac organizasy-
onu kapsamında, Manisa İl Müftülüğü koordi-
nesinde 20 Nisan 2026 tarihinde Manisa 
Şehirlerarası Otobüs Terminali’nde hacı uğurlama 
programı düzenlendi. 297 hacı adayı için gerçek-
leştirilen programla birlikte, 2026 yılında Man-
isa’dan gidecek ilk kafile hac yolculuğuna 
uğurlanmış oldu. Kur’an-ı Kerim tilavetiyle başlayan 

program, koro eşliğinde seslendirilen ilahi, kaside 
ve salâvatlarla devam etti. Programda hacı adayları, 
tekbirler eşliğinde yakınlarıyla vedalaştı. Programın 
kapanış bölümünde İl Müftüsü Şükrü Kabukçu, hac 
yolculuğunun manevi önemine değinerek hacı 
adaylarına hitap etti ve bu yolculukta dikkat 
edilmesi gereken hususları hatırlattı. İl Müftüsü 
Kabukçu’nun yaptığı duanın ardından program sona 
erdi. Hacı adayları daha sonra İzmir Adnan 
Menderes Havalimanı’na hareket ederek Medine’ye 
gitmek üzere yola çıktı. HABER MERKEZİ 

NEVİN TOLGAY 
Manisa İl Müftülüğüne bağlı Hacı Saime Güleçyüz 4-
6 Yaş Kur’an Kursu  öğrencileri, Horozköy Ma-
hallesi’nde bulunan Çamlık Camii’ni ziyaret etti. 

Öğrenciler eğitmenler ve görevliler eşliğinde 
gerçekleştirdikleri ziyarette camiyi yakından tanıma 
fırsatı buldu. Ziyaret sırasında cami adabı, ibadet 
alanları ve dini değerler hakkında bilgi alan çocuklar, 

keyifli ve öğretici bir 
gün geçirdi. Cami 
içerisinde incelemel-
erde de bulunan öğren-
ciler, dua ederek 

manevi atmosferi deneyimledi. Eğitmenler, bu tür 
etkinliklerin çocukların dini ve ahlaki gelişimlerine 
katkı sağladığını ifade ederken veliler ise düzenle-

nen etkinlikten duydukları memnuniyeti dile getir-
erek, çocuklarının küçük yaşta cami kültürüyle 
tanışmasının önemli olduğunu ifade etti. Program, 
hatıra fotoğraflarının çekilmesiyle sona erdi. 

21/9 23/12 22/916/7 19/7

T.C. 
MANİSA 2. (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ 

MEMURLUĞU 
2024/10 SATIŞ 

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER 
SİTESİ İLANI

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02454240

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/10 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir. 
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti 
ve önemli vasıfları: 
1 NO'LU TAŞINMAZIN 
Özellikleri : Manisa İl, Şehzadeler İlçe, Nurlupınar Mah. 2438 Ada, 18 Parsel, 1 adet 1 
tek katlı kargir ev. 
Parsel üzerinde tek katlı yığmabir mesken ve bir kümes bulunmaktadır. Meskenin ince-
lenmesinde mevcut fiziksel durumu ve malzeme kalitesinin iyi durumda olmadığı 
görülmüştür. 1 oda 1 salon 1 mutfak 1 wc ve 1 banyodan oluşmaktadır. Duvarlarda ve 
zeminde çatlamaların oluştuğu, mutfak tezgahının ve dolaplarının büyük hasar görmüş 
olduğu ve bu haliyle kullanılamayacağı, kümesin ise kerpiçten yapıldığı ve kullanılmadığı 
görülmüştür. 
Adresi : Nurlupınar Mahallesi,327. Sokak, No:18 Şehzadeler / MANİSA 
Yüzölçümü : 179,00 m2 
İmar Durumu: Şehzadeler Belediye Başkanlığı’nın 07.05.2025 tarih ve 61041 sayılı 
yazısında “Manisa Büyükşehir Belediyesi Meclisinin 09.01.2024 tarih 36 sayılı kararı ile 
onaylanan Nurlupınar Mahallesi’nin bir kısmını kapsayan 1/1000 Ölçekli Revizyon Uygu-
lama İmar Planında, “Yençok=10 kat Konut Alanı” olarak planlanan alanda kalmaktadır. 
Plan notları 2.14.madde de yer alan inşaat alanları tablosunda belirtilen 43.etapta, 2438 
ada 17,18,19,20,21,22,23 nolu parseller olmak üzere toplam 7 adet parsel birleşerek, 
imar uygulaması yapılması gerekmektedir.” Denilmektedir. 
Kıymeti : 3.911.200,00 TLKaydındaki Şerhler: Tapu kaydı üzerinde haciz şerhi bulun-
maktadır. 
KDV Oranı : %1 
Artırma Bilgileri 

1.Artırma

Başlangıç Tarih ve Saati : 26/10/2026 - 10:10 
Bitiş Tarih ve Saati : 02/11/2026 - 10:10

2.Artırma

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/09/2026 - 10:10 
Bitiş Tarih ve Saati : 30/09/2026 - 10:10

T.C. 
MANİSA İCRA DAİRESİ 

2026/4 İFLAS 
İFLASIN AÇILMASI İLANI

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02455138

Müflisin Adı ve Adresi :DES YAZILIM MÜHENDİSLİK SANAYİ VE TİCARET 
LİMİTED ŞİRKETİ (Vergi No: 2930485660) Muradiye Mahallesi 
18 Sokak Sanatkarlar Kooperatif sitesi N0: 3 Yunusemre/MANİSA 
Yukarıda adres ve vergi numarası yazılı DES YAZILIM MÜHENDİSLİK SANAYİ VE 
TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ (Vergi No: 2930485660) Manisa Asliye Ticaret 
Mahkemesinin 17/04/2026 tarih ve 2025/377 esas sayılı kararı ile iflasına, İflasın 
17/04/2026 günü saat: 10:27 itibariyle açılmasına karar verilmiştir. 
İİK.nun 166 maddesi gereğince ilan olunur. 22/04/2026

2026 yılının ilk hacı  
adayları dualarla uğurlandı 

Hacı Saime Güleçyüz 4-6 Yaş Kur’an Kursu öğrencileri Horozköy Çamlık Camii’ni ziyaret 
etti. Ziyarette minik öğrenciler camiyi yakından tanıma fırsatı buldu. 

Hacı Saime Güleçyüz Kur’an Kursu öğrencilerinden cami ziyareti 

Mesir Macunu Festivali’nde 
Azerbaycan Rüzgarı esti 
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TBMM’nin açılışının 106’ncı yılı ve 
23 Nisan Ulusal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı dolayısıyla 
gerçekleştirilen “Çocuk Özel Otu-
rumu”nda Genel Kurul koltukları 
her yıl olduğu gibi bu yılda 
miniklere devredildi. Manisa’yı 
temsilen çocuk meclisine, Vicdan 
Karaosmanoglu İlkokulu öğren-
cisi Elif Serra Köroğlu ve öğret-
meni Büşra Nur Güneş katılım 
sağladı. 
 
NEVİN TOLGAY 
Türkiye Büyük Millet Meclisi’nin açılışının 106’ncı yıl 
dönümü ve 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı dolayısıyla Genel Kurul'da “TBMM 23 Nisan 
Çocuk Özel Oturumu” gerçekleştirildi. TBMM 
Başkanı Numan Kurtulmuş’un katılımıyla düzenle-
nen çocuk özel oturumunda Manisa’yı temsilen Şe-
hzadeler ilçesinde bulunan Vicdan Karaosmanoglu 
İlkokulu öğrencisi Elif Serra Köroğlu ve öğretmeni 
Büşra Nur Güneş katılım sağladı. Dünya’da çocuk-
lara verilmiş tek bayram olan 23 Nisan Ulusal Ege-
menlik ve Çocuk Bayramı’na özel TBMM Genel 
Kurulunda siyasi isimler yerlerini miniklere bıraktı. 
Numan Kurtulmuş’un açtığı kurulun ardından 
çocuklara bugünü armağan eden Gazi Mustafa 

Kemal Atatürk ve silah arkadaşları için saygı duruşu-
nun ardından İstiklal Marşı okundu. TBMM çocuk 
özel oturumunu, 6. sınıf öğrencisi İnci Yıldız Şentürk 
yönetirken, Türkiye’nin 81 ilinden 81 öğrenci ve 
öğretmeni katılım gösterdi. Başkan Numan Kurtul-
muş çocukların bayramını kutlayarak, “Bu bayram 
özellikle sizin için çok önemli. Sizlere hayırlı, uzun, 
bereketli bir ömür diliyorum” dedi. Programda, TB-
MM'nin dünyadaki diğer meclislerden farklı şekilde 
devlet kurulmadan önce kurulduğuna dikkat  
çekildi. 

Manisa Celal Bayar 
Üniversitesi, öğrencileri 
ve mezunlarını iş 
dünyasıyla buluşturacak 
önemli bir organizasy-
ona daha imza atıyor. 
"Gelecek Burada 
Başlıyor" mottosuyla 
düzenlenecek olan 
MCBÜ Kariyer Fuarı 
2026 (MCBÜ’KAF’26), 
gençlerin kariyer yolcu-
luğuna yön vermeyi 
hedefliyor. 
 
12-13 Mayıs 2026 tarihlerinde Şehit 
Prof. Dr. İlhan Varank Yerleşkesinde 
gerçekleştirilecek fuarda, üniversite 
öğrencileri ve mezunlar özel sektör 
temsilcileriyle bir araya gelerek 
kariyer planlamalarına katkı sağlaya-
cak. 
Fuar kapsamında, sürdürülebilirlik ve 
yeşil kariyer, akıllı şehirler ve yapay 
zeka, dijital geleceğe hazırlık ile 
endüstri ve dijital dönüşüm temaları 
çerçevesinde paneller, söyleşiler ve 

atölye çalışmaları düzenlenecek. 
Katılımcılar, alanında uzman isimlerle 
doğrudan temas kurarak sektörlere 
dair güncel gelişmeleri yakından takip 
etme fırsatı bulacak. 
Üniversite-sanayi iş birliğini 
güçlendirmeyi amaçlayan 
MCBÜ’KAF’26, öğrencilerin iş 
dünyasıyla doğrudan iletişim kur-
masını sağlarken, işverenlere de nite-
likli insan kaynağına ulaşma imkanı 
sunacak. Geniş katılımla düzenlen-
mesi planlanan fuar, üniversite ile 
sektör temsilcileri arasında 
sürdürülebilir bir köprü oluşturmayı 
hedefliyor. 
MCBÜ Rektörü Prof. Dr. Rana Kibar, 
fuara ilişkin yaptığı değerlendirmede, 

öğrencileri yalnızca akademik bilgiyle 
değil, iş dünyasının ihtiyaç duyduğu 
yetkinliklerle donatmayı öncelik 
olarak gördüklerini belirtti. Kibar, 
"MCBÜ Kariyer Fuarı, gençlerimizin 
kariyer yolculuklarında önemli bir 
dönüm noktası. Bu organizasyonla 
öğrencilerimizi ve mezunlarımızı sek-
tör temsilcileriyle buluşturarak 
kariyer hedeflerine ulaşmalarına katkı 
sağlamayı amaçlıyoruz" dedi. 
Kibar ayrıca, üniversite-sanayi iş bir-
liğini güçlendirerek ülkenin kalkın-
masına katkı sunmaya devam 
edeceklerini vurgulayarak tüm öğren-
cileri, mezunları ve paydaşları fuara 
davet etti. 
 İHA 

Şehzadeler Belediyesi Tilk-
isüleymaniye Engelsiz Yaşam 
Merkezi öğrencilerinin el 
emeği ürünleri, Mesir Festi-
vali kapsamında açılan 
stantta yoğun ilgi gördü. 
 
Uluslararası Manisa Mesir Macunu Festivali 
kapsamında Bülent Koşmaz Parkı'nda kuru-
lan stantta, Şehzadeler Belediyesi Tilkisüley-
maniye Engelsiz Yaşam Merkezi'nde eğitim 
gören özel ihtiyaçlı öğrencilerin hazırladığı 
ürünler vatandaşların beğenisine sunuldu. 
Öğrencilerin azim, sabır ve hayal gücüyle or-
taya koyduğu birbirinden özel çalışmalar, es-
tetik görünümleri ve taşıdıkları anlamla 
dikkat çekti. Büyük bir özen ve sevgiyle 
hazırlanan el emeği ürünler, ziyaretçiler 
tarafından ilgiyle incelenirken, satışa sunulan 
birçok ürünün kısa sürede alıcı bulduğu 

görüldü. 
Standı ziyaret eden vatandaşlar, ortaya 
konulan eserlerin hem kaliteli hem de an-
lamlı olduğunu belirterek emeği geçen 
öğrencilere ve eğitmenlere teşekkür etti. 
Festival coşkusuna farklı bir değer katan 
stant, özel ihtiyaçlı bireylerin üretkenliğini 
gözler önüne sererken, toplumsal farkın-
dalığın artmasına da katkı sağladı. İHA 
 

Minik Elif, Çocuk Meclisinde 
Manisa’yı temsil etti 

Ziyaret kapsamında hasta yakınlarıyla da görüşen 
Turgut, vatandaşların sağlık durumları hakkında 

bilgi aldı. Samimi bir atmosferde gerçekleşen zi-
yarette, hastalara moral veren Turgut, geçmiş 

olsun temennilerini iletti. Programın de-
vamında hastane yönetimi ve sağlık çalışan-
larıyla bir araya gelen İl Başkanı Turgut, 
başhekim ve sağlık personeliyle sohbet ederek 
yürütülen çalışmalar hakkında değerlendirmel-
erde bulundu. Ziyaretin ardından açıkla-
malarda bulunan Turgut, tüm hastalara acil 
şifalar dileyerek sağlık çalışanlarına özverili 
çalışmalarından dolayı teşekkür etti ve görev-
lerinde kolaylıklar temennisinde bulundu. 
HABER MERKEZİ 

AK Parti Manisa İl Başkanı Süleyman Turgut, Manisa Şehir Hastane-
si’nde tedavi gören hastaları ziyaret ederek geçmiş olsun dileklerini 
iletti. Turgut, AK Parti Manisa Büyükşehir Belediye Meclisi Grup 
Başkan Vekili Berk Mersinli’nin babası Tahir Mersinli başta olmak 
üzere hastanede bulunan vatandaşlarla yakından ilgilendi. 

AK Parti İl Başkanı Turgut hastaları ziyaret etti 

Gençler MCBÜ’de iş 
dünyasıyla buluşacak 

Engelsiz ellerden Mesir'e 
anlamlı dokunuş 



23 Nisan 2026 Perşembe

Manisa'nın 5 asırlık köklü mirasını simgeleyen festi-
vale katılan farklı ülkelerin halk dansları ekipleri, 
kortej boyunca sergiledikleri performanslarla vatan-
daşların büyük beğenisini topladı. Hayri İplikçi 
Parkı'ndan başlayan ve Cumhuriyet Meydanı'nda 
son bulan yürüyüşün ardından düzenlenen bando 
gösterileri ve halk oyunları sunumları, festivalin ilk 

gün coşkusunu zirveye taşıdı. 
BAŞKAN DUTLULU, "DOLU DOLU BİR FESTİVAL 
BİZİ BEKLİYOR" 
Cumhuriyet Meydanı'nda toplanan kalabalığa hitap 
eden Belediye Başkanı Besim Dutlulu, festivalin tar-
ihi önemine dikkat çekerek şunları söyledi: 
"486 yıldır devam eden ve 5 asra yaklaşan bu mirası 

dünyaya daha güçlü bir şekilde tanı-
tacağız. Yaşadığımız acı kayıplar ne-
deniyle konser etkinliklerimizi mayıs 

ayına erteledik, ancak festivalimiz 
içeriğiyle yine dopdolu. Gastronomi-
den tiyatroya, aromaterapiden fi-
toterapiye kadar pek çok etkinlikle 
hemşehrilerimize keyifli bir festival 
süreci sunacağız. Her yıl çıtayı daha 
da yükselteceğiz." 
Manisa'nın zor bir dönemden 
geçtiğini belirten Başkan Dutlulu, 
konuşmasında merhum Belediye 
Başkanları Ferdi Zeyrek ve Gülşah 
Durbay'ı da anarak şunları söyledi: 
"Şehrimiz zorlu bir süreçten geçti. 
Bu acıları el birliğiyle atlatmaya 
çalışıyoruz. Ferdi Başkanımızı ve 
Gülşah Başkanımızı bir kez daha 
saygı ve rahmetle anıyorum. Onların 
hayal ettiği, daha güzel bir Manisa 
için var gücümüzle çalışmaya devam 
edeceğiz. Bu festivalin tüm Man-
isa'ya hayırlı olmasını diliyorum. 
Hepinizi çok seviyorum." 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı 
Besim Dutlulu ve eşi Özge Ekmen 
Dutlulu'nun yanı sıra korteje, CHP 
Manisa İl Başkanı İlksen Özalper, Şe-
hzadeler Belediye Başkanı Hakan 
Şimşek, Gölmarmara Belediye 
Başkanı Cem Aykan, Manisa'yı Mesiri 
Tanıtma ve Turizm Derneği Başkanı 
Ufuk Tanık, Büyükşehir Belediyesi 
Genel Sekreteri Burak Deste, MASKİ 

Genel Müdürü Ali Kılıç, Büyükşehir Belediyesi Genel 
Sekreter Yardımcıları Ahmet Ata Temiz, Ulaş Aydın 
ve Erk Kayabaş ile daire başkanları, sivil toplum ku-

ruluşlarının temsilcileri, belediye 
meclis üyeleri, siyasi parti temsilcileri ile çok sayıda 
vatandaş katıldı.  İHA 

486’ncı Uluslararası Mesir 
Macunu Festivali kap-
samında Kurşunlu Han’da 
açılan sanat sergisi, yerel 
sanatçıların özgün eser-
leriyle büyük ilgi görüyor. 
Atatürk ve merhum 
Belediye Başkanı Ferdi 
Zeyrek’in resmedildiği 
tablo ise ziyaretçilere duy-
gusal anlar yaşattı. 

HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Manisa’da bu sene 486’ncısı gerçek-
leştirilecek Uluslararası Mesir Macunu 
Festivali kapsamındaki etkinliklerden 
birisi de Kurşunlu Han’da resim, heykel, 
ahşap, naht ve kaligrafi sanatlarının 
sergilendiği sergi oldu. Manisalı birçok 
sanatçının ürünlerinin sergilediği sanat 
sergisine daha önce örneği görülmemiş 
eserler damga vurdu. Gülbahar Dilek 
Civanoğlu’nun boyalarla yaptığı Atatürk 
ve hayatını kaybeden Manisa Büyükşehir 
Belediye Başkanı merhum Ferdi 
Zeyrek’in resmedildiği resim görenleri 
hem duygulandırdı hem de yüzlerinde 
tebessüm oluşturdu. 

FERZİ ZEYREK’İN RESMİ İLGİ 
GÖRDÜ 
Resmi gören Manisa Büyükşehir 
Belediye Başkanı Besim Dutlulu, 
“Başkanımla beni bir çekin” diyerek 
Ferdi Zeyrek’in resmiyle fotoğraf 
çekildi. Sergide, Manisa’nın önemli 
figürlerinin biblolarının yapıldığı ve 
Türkiye’de örneğine az rastlanan 
figürler de görücüye çıktı. Festivalin 
ilk günü olması dolayısıyla etkinlik 
alanlarını gezen Büyükşehir 
Belediye Başkanı Besim Dutlulu, 
sergiye katılan sanatçılara teşekkür 
ederek Manisa’nın değerlerini or-
taya çıkartan işçiliklerinden dolayı 
mutluluk duyduğunu belirtti. 
Başkan Dutlulu, tek tek sergide bu-
lunan stantları gezerek sanatçılarla 
fotoğraf çekildi. 
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Mesir Festivali Sanat 
Sergisi göz doldurdu 

486. Uluslararası Manisa Mesir Macunu Festivali, uluslararası ekiplerin de 
katıldığı kortejle görsel şölene dönüştü. 'Hoş geldin Mesir' kortejiyle bin-
lerce Manisalı sokaklara akın ederken, Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı 
Besim Dutlulu, bu köklü geleneği her yıl daha ileriye taşımak için çalışacak-
larını vurguladı. 

Mesir coşkusu Manisa’yı sardı 
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Manisa’da 486’ncısı 
düzenlenen Uluslararası 
Mesir Macunu Festivali 
kapsamında “Lezzetiyle 
Yaşayan Festival” motto-
suyla kurulan Gastronomi 
Arenası’nda 17 ilçeye ait 
lezzetler tanıtıldı. Manisa 
Ulu Park’ta hafta boyunca 
devam edecek olan are-
nada, söyleşi ve yarış-
malarla gastronomi 
kültürü sergilenecek. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Manisa’da bu sene 486’ncısı gerçek-
leştirilecek Uluslararası Mesir Macunu 
Festivali 2’nci gününde “Lezzetiyle 
Yaşayan Festival” mottosuyla Gas-
tronomi Arenası düzenlendi. Şehrin 
merkezinde Ulupark’da kurulan gas-
tronomi fuar alanında Manisa’nın 17 

ilçesinden gelen farklı lezzetlerin 
tanıtıldığı stantlar vatandaşların beğeni-
sine sunuldu. Festival haftası kap-
samında bir hafta boyunca yerli ve 
yabancı turistlerin şehrin imza yemek-

lerini ve tatlılarını tadabilecekleri alanın 
yapılması vatandaşlar tarafından hoş 
karşılanırken, açılışı yapılan Gastronomi 
Arenasının bulunduğu alanda yemek 
tanıtımının yanı sıra festival ve Mesir ile 

ilgili söyleşi yapılırken, farklı şehirlerden 
gelen aşçılık öğrencilerinin yarışacağı bir 
gastronomi yarışması da düzenlendi. 
MANİSA’YA ÖZGÜ YEMEKLER T 
ANITILIYOR 

Merhum Başkan Ferdi Zeyrek ile Mesir 
Macunu Festivali’nin vizyonunun 
gelişerek festivalin, sadece saçım 
töreninden ibaret kalmayarak sanat, 
kültür ve gastronomi alanlarına da yöne-
len etkinliklerin yapıldığı kapsamlı bir 
hale dönüştüğünü ifade eden Manisa 
Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dut-
lulu, “Burada Manisa'nın 17 ilçesinin 
güzel yemekleri tanıtılıyor. Aynı za-
manda çok güzel konferanslar, söyleşiler, 
sohbetler olacak. 17 farklı ülkeden gelen 
misafirlerimizin temsilcilerinin yaptığı 
yemeklerle Manisa'nın geleneksel 
yemeklerini bir araya getirdiğimiz çok 
güzel aktivitelerimiz olacak. Manisa'da 
bu alan, gastronomi ve Manisa’nın 
yemek kültürünün tanıtılması 
konusunda çok dolu bir hafta geçirecek. 
Sadece Manisa değil, Dünya Mutfağı ile 
ilgili güzel aksiyonlar olacak. İnşallah bir 
hafta boyunca pazar günü saçım dönem-
ine kadar dol dolu bir program olur. 
Gelen insanlar hem Manisa'nın yemek-
lerini tadar hem de Manisa'nın kültürünü 
tanıma fırsatı bulurlar. Böylece Man-
isa’mızın güzel kültürünü Türkiye’ye 
tanıtabiliriz” dedi. 

Manisa’nın yöresel lezzetleri 
Gastronomi Arenası’nda buluştu 

Yunusemre 
Belediyesi 
Alzheimer ve De-
mans Danışma ve 
Dayanışma 
Merkezi danışan-
larının hazırladığı 
resimlerden 
oluşan sergi, 
Emekli Kafe’de 
sanatseverlerle 
buluştu. Etkinlikte hem 
farkındalık oluşturuldu hem 
de danışanların üretkenliği 
gözler önüne serildi. 
 
Yunusemre Belediyesi ile Türkiye Alzheimer 
Derneği Manisa Şubesi iş birliğiyle faaliyet 
gösteren Alzheimer ve Demans Danışma ve 
Dayanışma Merkezi’nde sosyal farkındalığı 
artırmaya yönelik anlamlı bir etkinlik düzen-
lendi. Merkez danışanlarının yaptığı resim-
ler Emekli Kafe’de sergilenerek 
ziyaretçilerin beğenisine sunuldu. 
Serginin açılışına Yunusemre Belediye 
Başkanı Semih Balaban ve eşi Serap Bala-
ban’ın yanı sıra CHP Yunusemre İlçe Başkanı 

Yalçın Arcak, Belediye Başkan Yardımcıları 
Emine Özge Arslan ile Hakan Gürtunca, 
belediye birim müdürleri, Türkiye 
Alzheimer Derneği Manisa Şube Başkanı 
Prof. Dr. Hatice Mavioğlu ve çok sayıda 
vatandaş katıldı. 
Sağlıklı yaşlanmaya dikkat çekilen etkinlikte 
katılımcılar danışanların eserlerini yakından 
inceleme fırsatı buldu. Sergi sonrası 
konuşan Yunusemre Belediye Başkanı 
Semih Balaban, başta Türkiye Alzheimer 
Derneği Manisa Şube Başkanı Prof. Dr. Hat-
ice Mavioğlu olmak üzere emeği geçen 
herkese teşekkür etti. 
Etkinlik, Alzheimer ve demans hastalarının 
sosyal hayata katılımının önemini bir kez 
daha gözler önüne sererken, sanatın iy-
ileştirici gücünü de ortaya koydu.   İHA 

Manisa Celal Bayar Üniversitesi 
(MCBÜ) Yabancı Diller Yüksekokulu 
koordinatörlüğünde; Spor Bilimleri 
Fakültesi ile Güzel Sanatlar Tasarım 
ve Mimarlık Fakültesi iş birliğiyle 
yürütülen “MCBÜ Köy Okulları 
Akademisi” Toplumsal Katkı Projesi 
kapsamında planlanan 8 haftalık 
eğitim programının ilk haftası  
başarıyla tamamlandı. 
 
Üniversitenin farklı akademik birimlerini bir araya ge-
tiren proje, köy okullarında öğrenim gören ortaokul 
öğrencilerinin akademik, sosyal ve kişisel gelişimlerini 
çok yönlü olarak desteklemeyi hedefliyor. Proje kap-
samında yürütülen çalışmalar; yabancı dil, spor ve 
rekreasyon ile sanat alanlarını bütüncül bir yaklaşımla 
buluşturuyor. İlk hafta etkinliklerinde öğrenciler, 
iletişim odaklı ve oyun temelli yabancı dil uygula-
malarıyla İngilizce ve Almancayı aktif biçimde kullanma 
fırsatı buldu. Spor ve rekreasyon etkinlikleriyle fiziksel 
aktivitelere katılan öğrenciler, takım çalışması ve koor-
dinasyon becerilerini geliştirdi. Sanat atölyelerinde 
gerçekleştirilen müzik ve ritim çalışmaları ise öğrenci-
lerin kendilerini ifade etmelerine katkı sağladı. Etkinlik-
ler boyunca öğrencilerin sürece yüksek motivasyonla 

katılım gösterdiği gözlemlendi. 
ATÖLYE ÇALIŞMALARI YAPILACAK 
Proje sürecine gönüllü olarak katılan üniversite öğren-
cileri de atölye çalışmalarında aktif rol alarak ortaokul 
öğrencileriyle etkileşim kurdu ve onlar için rol model 
oldu. Bu yönüyle proje, üniversite-toplum iş birliğini 
güçlendiren önemli bir örnek olarak öne çıkıyor. Ya-
bancı Diller Yüksekokulu Müdürü Prof. Dr. Pınar Güzel 
Gürbüz, ilk haftaya ilişkin değerlendirmesinde, oyun 
temelli etkinliklerin öğrencilerin öğrenme süreçlerine 
olumlu katkı sağladığını ve motivasyonlarını artırdığını 
belirtti. Gürbüz, disiplinlerarası yaklaşımın öğrenmeyi 
daha ilgi çekici ve verimli hale getirdiğini ifade etti. Os-
mancalı İmamhatip Ortaokulu Müdürü Tunç 
Şengüloğlu ise etkinliklerin öğrencilerin motivasy-

Emekli Kafe'de 
duygu dolu sergi 

Köy Okulları Akademisi 
projesi başladı 
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Manisalı muhtarlar Suat Güler, Ramazan Demirhan, 
Mehmet Şener, Hüseyin Gazan ve Osman Zeybek, AK 
Parti Grup Başkan Vekili ve Manisa Milletvekili Bahadır 
Yenişehirlioğlu’nu TBMM’de ziyaret etti. Ziyarette 
muhtarlar, mahallelerinde yaşanan altyapı, ulaşım ve 
sosyal hizmetlere ilişkin talepleri doğrudan iletme fırsatı 
buldu. 
 
AK Parti Grup Başkan Vekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu’nu Tüpüler 
Mahalle Muhtarı Suat Güler, Çiçekli Mahalle Muhtarı Ramazan Demirhan, Hüseyinlibaba 
Mahalle Muhtarı Mehmet Şener, Karayağcı Mahalle Muhtarı Hüseyin Gazan ve Fundacık 
Mahalle Muhtarı Osman Zeybek’i TBMM’de (Türkiye Büyük Millet Meclisi) ağırladı. 
Gerçekleşen ziyarette muhtarlar, mahallelerinde yaşanan altyapı, ulaşım ve sosyal 
hizmetlere ilişkin talepleri doğrudan iletme fırsatı buldu. Samimi bir atmosferde geçen 
görüşmede, vatandaşların beklentilerinin daha hızlı karşılanabilmesi adına yerel yöne-
timlerle koordinasyonun önemine vurgu yapıldı. Ziyaret sonrası sosyal medya hesabın-
dan paylaşım yapan Bahadır Yenişehirlioğlu mahalle muhtarlarına nazik ziyaretlerinden 
dolayı teşekkür ederek çalışmalarında başarılar diledi. HABER MERKEZİ 

Manisa’da 2026’nın ilk 
çeyreğinde Manisa 
Çalışma ve İş Kurumu İl 
Müdürü tarafından 
yürütülen çalışmalar 
kapsamında 23 bin 898 
kişiye danışmanlık 
hizmeti verilirken, kamu 
ve özel sektörde toplam 
4 bin 909 kişinin istih-
damına aracılık edildi. 
Kurum, 81 il arasından 
işbaşı eğitim program-
larında Türkiye birincisi 
oldu. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Manisa’da İl İstihdam ve Mesleki 
Eğitim Kurulunun 2026 yılı 2. Olağan 
Toplantısı Vali Yardımcısı Mustafa 
Harputlu başkanlığında, valiliğin 
toplantı salonunda kurul üyelerinin 
katılımıyla gerçekleştirildi. Vali Yardım-
cısı Harputlu, toplantının amacının il 
düzeyinde istihdam ve mesleki eğitim 
politikalarının oluşturulması, istihdamı 

koruyucu ve geliştirici tedbirler ile işsi-
zliği önleyici uygulamaların belirlen-
mesi, aktif işgücü programlarının 
planlanması ile istihdam ve mesleki 
eğitim faaliyetlerinin izlenmesi ve 
değerlendirilmesi olduğunu vurguladı. 
Manisa Çalışma ve İş Kurumu İl 
Müdürü Günseli Kervan Tufan’ın 2026 
yılı Ocak–Mart döneminde gerçek-
leştirilen faaliyetleri okumasının ardın-
dan Türkiye İstatistik Kurumu’nun 
(TÜİK) 2025 yılı işsizlik, işgücüne 
katılım ve istihdam oranlarını açıkla-
masıyla devam etti. 
İŞSİZLİK ORANI YÜZDE 6,4 
Tufan, “TÜİK tarafından 2025 yılı 
itibarıyla Manisa’da işsizlik oranı yüzde 
6,4, işgücüne katılım oranı yüzde 54,5 
ve istihdam oranı ise yüzde 51 olarak 
tespit edildi. İlimizin içinde bulunduğu 
TR33 Kalkınma Bölgesi (Manisa, Afy-
onkarahisar, Kütahya, Uşak) kap-
samında işsizlik oranlarının; 2025 
yılında yüzde 6,4 (2023 yılında yüzde 
7,1, 2024 yılında yüzde 6,4) olarak 
görülüyor” dedi. 2026 yılının ilk 
çeyreğinde İl Müdürlüğü tarafından 
yürütülen iş ve meslek danışmanlığı 
hizmetleri kapsamında 23 bin 898 
kişiye danışmanlık hizmeti verildiğini, 2 
bin 180 işyerine ziyareti gerçekleştir-
ildiği ve kamu ile özel sektörde toplam 
4 bin 909 kişinin işe yerleştirilmesine 

aracılık edildiği aktarıldı. Aynı zamanda 
138 eğitim kurumunun ziyaret edilerek 
3 bin 258 öğrenciye eğitim verildiğine 
ve 38 grupta toplam 492 kişiye 
özgeçmiş hazırlama, mülakat teknikleri 
ve iş arama kanalları konularında 
eğitimler düzenlendiğine dikkat çekildi. 
TÜRKİYE’DEKİ İLLER ARASINDA 
İLK SIRADA 
Manisa Çalışma ve İş Kurumu İl Müdür-
lüğünün 2026 yılı içerisinde aktif ve 
pasif işgücü hizmetleri kapsamında 185 
program açılırken, bu programlarda 4 
bin 513 katılımcı faydalandığı aktarıldı. 
Aynı zamanda Türkiye’deki iller 
arasında birinci sırada yer alan İşbaşı 
Eğitim Programları kapsamında da 46 
program açılışı gerçekleştirilirken bu 
programlar sayesinde 714 kişinin 
işbaşında yetişmesi ve meslek edin-
mesi sağlandığı dile getirilirken, işsiz-
lerin işgücü piyasasına katılımını 
desteklemek amacıyla kamu kurum ve 
kuruluşları ile iş birliği içinde yürütülen 
İş Gücü Uyum Programı (İUP) kap-
samında 92 programın devam etmekte 
olduğu söylenirken, bu programlardan 
2 bin 389 katılımcının yararlandığı da 
belirtildi. Kurum tarafından düzenle-
nen Toplum Yararına Program (TYP) ile 
18 programın yer aldığı etkinliklere bin 
230 katılımcıyla devam edildiği bilgisi 
verildi. 

Manisalı muhtarlardan 
Yenişehirlioğlu’na ziyaret 

Manisa iş başı eğitim 
programında lider 
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